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ACTA SESION ORDINARIA DE 26-7-07 

 

 

En el Salón de Sesiones de la 

Casa Consistorial, siendo las 20,00 horas 

del día 26 de Julio de dos mil siete, se 

reúnen en primera convocatoria los Sres. 

Concejales que al margen se expresan, al 

objeto de celebrar sesión ordinaria y 

pública. 

Asisten a esta sesión la Sra. 

Alcaldesa y el Secretario del 

Ayuntamiento, hallándose ausentes los 

Concejales que se indican. 

Una vez comprobada  la 

existencia de quorum  suficiente para la 

válida constitución del Ayuntamiento, se 

procede a conocer de los siguientes 

asuntos incluidos en el orden del día. 
   

 

 

 

 I.- LECTURA ACTA ANTERIOR .- 

 Se procede a dar lectura del borrador del acta anterior, siendo aprobada por 

unanimidad. 

 

 II.- DISPOSICIONES OFICIALES .- 

 Se procede a dar lectura a las siguientes: 

 -Dirección General de Deportes; remitiendo Resolución  concesión subvención 

para equipamiento de Gimnasio. 

 -Dirección General de Deportes; remitiendo Resolución acordando pago 50% 

subvención “Cubierta Frontón Municipal”. 

 -Biblioteca de La Rioja; remitiendo Resolución concediendo subvención para la 

adquisición de fondos bibliográficos. 

 -Dirección General Política Territorial; remitiendo Resolución autorizando 

aprovechamiento de recursos mineros de la Sección A) “Los Rasillos”, en término 

municipal de Ocón. 

 -Consejería Agricultura y Desarrollo Económico; remitiendo informe propuesta 

pago subvención “Mejora Caminos Rurales”. 

 -Dirección General Obras Públicas; comunicando la colocación de espejo en la 

Carretera LR-259, confluencia calles Alberto Villanueva y Logroño de Galilea. 

 -Dirección General de Salud; remitiendo Resolución subvención mantenimientos 

gastos Consultorio Local de Salud. 

 -D.G. Recursos de Servicios Sociales; remitiendo Resolución acordando pago 

subvención “Pintura Hogar Tercera Edad de Galilea”. 



 -Dirección General de Cultura; remitiendo Resolución concediendo subvención 

para “Restauración del Retablo de la Capilla de la Virgen del Pilar de la Iglesia 

Parroquial de Galilea”. 

 -Dirección General de Deportes; remitiendo Resolución concediendo subvención 

para “Cubierta Frontón Municipal de Galilea”. 

  

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo Resolución acordando pago primer 

50% subvención actividad “Apertura y Organización Volúmenes Biblioteca Pública”. 

 -Servicio Riojano de Empleo; remitiendo Resolución acordando pago primer 

50% subvención actuación “Acondicionamiento y mantenimiento de zonas verdes”. 

 -Servicio Riojano de Empleo, remitiendo Resolución acordando pago primer 

50% subvención actuación “Iniciación y animación al ocio y deportes”. 

 -Gerencia Regional del Catastro; comunicando evaluación realizada al servicio 

prestado por este Ayuntamiento como Punto de Información Catastral. 

 La Corporación se da por enterada. 

 

  

 III.- CERTIFICACIÓN Nº 1 OBRA CUBIERTA FRONTÓN 

MUNICIPAL. 

 Habiéndose presentado por la mercantil Alejandro Hervías García, S.A., 

adjudicataria de la obra “Cubierta Frontón Municipal de Galilea”, la certificación Nº 1 

de la reseñada obra. 

 Habiéndose detectado por el Director de la Obra un error en la misma. 

 Se acuerda por unanimidad dejar pendiente la aprobación de la reseñada 

Certificación hasta tanto en cuanto no se subsane el error detectado. 

 

 IV.- SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO. 

 Vistos los informes-propuestas presentado por la Trabajadora Social para la 

concesión del servicio de ayuda a domicilio a Don Isidoro de la Concepción Rubio, 

proponiendo 5 horas semanales, y Doña Josefa Malo Cenzano, proponiendo 5 horas 

semanales. 

 

 La Corporación acuerda por unanimidad conceder el servicio de “Ayuda a 

Domicilio (Atención Directa)” a las reseñadas personas, de acuerdo con el informe 

presentado por la Trabajadoras Social. 

 

 Igualmente y visto el Informe Económico presentado por la Trabajadora Social 

respecto al Servicio de Ayuda a Domicilio (Atención Directa), en el cual se constata que 

las horas solicitadas a la Dirección General de Recursos de Servicios Sociales se han 

quedado escasas para la demanda del servicio que se está produciendo durante el año, y 

en el que propone un aumento de 400 horas para lo que resta del año 2.007. 

 

 La Corporación acuerda por unanimidad solicitar de la Dirección General de 

Recursos Sociales un incremento de 400 horas de la subvención concedida para la 

prestación del servicio de “Ayuda a Domicilio (Atención Directa), facultando a la Sra. 

Alcaldesa Doña María Concepción Eguizábal Malo para la firma de la documentación 

necesaria. 

 



 V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

 Por la Sra. Alcaldesa se comunica a los presentes que se inicia el turno de ruegos 

y preguntas. 

 El Sr. Concejal Don Tomás Montenegro Noceda toma la palabra y propone 

estudiar la posibilidad de realizar un parque público en la zona de las Bodegas Vista 

Alegre, concretamente en la finca donde se ubica el Depósito Municipal de Agua, 

construyendo un mirador. 

  

Por la Sra. Alcaldesa se contesta que dado que la finca principal es de propiedad 

particular, se le comentará al propietario para saber la disposición del mismo respecto a 

una posible venta al Ayuntamiento de dicha parcela, para en su caso acometer después 

la actuación propuesta. 

 

Por el Sr. Concejal Don Tomás Montenegro Noceda se pregunta sobre la 

disponibilidad de terrenos por parte del Ayuntamiento para un posible Polígono 

Industrial. 

 

Por la Sra. Alcaldesa se le  contesta que este Ayuntamiento no dispone de 

terrenos en propiedad para un polígono industrial, existiendo no obstante actualmente 

en el Plan General una zona reservada para uso industrial. 

  

  No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 21,00 horas, la Sra. 

Alcaldesa da por finalizado el acto, levantándose la sesión, de todo lo cual yo, como 

Secretario, doy fe. 

 

 

 Vº Bº 
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